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PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 1

Pytanie 1:

Czy na ten moment potrafig Panstwo wskazac catosciowq liczbe prébek, ktoére
zostang wystane do analizy w ciqgu roku ile rocznie bytoby prébek do
sekwencjonowania?

Odpowiedz:

Nie.

Pytanie 2:

Czy mogtaby Pani podac¢ jaka bedzie minimaina liczba prébek w jednej partii?
Czy beda to partie ponizej 10 probek czy powyzej?

Odpowiedz:

Minimalna liczba probek to 1. Partie ponizej 10 prébek moga stanowic
wiekszos¢.

Pytanie 3:
Poniewaz nie wybrzmiato to w specyfikacji czy zalezy Panstwu na transporcie
probek zlecanym po naszej stronie czy wolg Panstwo sami dostarczac
niniejsze probki.
Odpowiedz:
Préobki odbierane przez transport zlecony po stronie wykonawcy.
Beat -h?}-'ri a
) /r; //
Kierownik Dzialu Zakupéw

Sporzadzita:
Marta tyjak

Projekt nr 2020/37/K/NZ3/02783 pt. ,Chronopatologia metabolizmu w depresji: funkcjonalne
interakcje astrocytow i neuronow w komérkowym modelu opornosci glukokortykoidowej” korzysta
z finansowania o wartosci 873 750,00 zt ze srodkéw Norweskiego Mechanizmu Finansowego na

lata 2014-2021
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